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Datum

6 maart 2023

Notanummer

ZQ23 D000035704Aanleiding
Het lid Van Dijck PVV heeft zeven vragen aan u gestetd over het bericht van RTL

Nieuws dat de staat miljoenen verdient dankzij de aandeleninkoop van ABN AMRO

bijiage 1 Met deze nota leggen wij de beantwoording aan u voor

BiJIagen

Kamervragen lid1

Van Dijck

Beantwoording

Kamervragen
Artike RTL nieuws

2

Beslispunten
• Bent u akkoord met de voorgestelde beantwoording bijiage 2 Zo ja dan

vragen wij u de Kamerbrief te ondertekenen

• Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beieidslijn Actieve openbaarmaking nota s

3

Kernpunten
• Het lid Van Dijck PVV heeft vragen gesteld over de rationale achter onze

deelname aan het aandeleninkoopprogramma van ABN AMRO de verhouding
tussen de spaar en hypotheekrente bij banken en de historische en

toekomstige ontwikkelingen inzake het aandelenbelang in ABN AMRO van de

staat Dit naar aanleiding van een bericht van RTL nieuws bijiage 3

• De beantwoording van deze vragen is in lijn met eerder gedeelde

berichtgeving hieroveraan de Kamer

• Op vrijdag 3 maart 2023 heeft de vaste commissie voor Financien feitelijke

vragen gesteld over de deelname van de Staat aan het aandeleninkoop-

programma en de start van het dribble out programma De beantwoording
daarvan wordt separaat op een later moment aan u voorgelegd

Communicatie

We verwachten naar aanleiding van deze beantwoording geen verdere

persvragen Mochten die wel komen dan stellen we een woordvoeringslijn op

Politiek bestuurlijke context

Op woensdag 22 maart 2023 vindt het Kamerdebat over de toekomst van het

bankenlandschap plaats De deelname aan het aandeleninkoopprogramma en de

start van het dribble out programma aangekondigd via uw Kamerbrieven van 8

en 10 februari 2023 zijn geagendeerde onderwerpen Wij streven ernaar om de

beantwoording van de bovengenoemde feitelijke vragen voor dit debat aan u te

voor te leggen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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